

国家卫健委:22日本土确诊病例零新增

国家卫健委23日通报,8月22日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例21例,均为境外输入病例。本土确诊病例零新增。

截至8月22日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1695例(其中重症病例23例),累计治愈出院病例88321例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例94652例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1158348人,尚在医学观察的密切接触者36707人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者16例(均为境外输入);当日转为确诊病例3例(均为境外输入);当日解除医学观察14例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者507例(境外输入420例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28046例。其中,香港特别行政区12057例(出院11766例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院59例),台湾地区15926例。

国内

央行等拟规定 不得买卖与境外货币规格等相近的仿制品



中国人民银行、国家市场监督管理总局、国家外汇局23日联合发布通知,就《人民币买卖及相关管理规定(征求意见稿)》公开征求意见。其中提出,不得买卖与境外货币规格、图案、色彩等相近的仿制品。

管理规定修订的主要内容有以下几点:一是明确人民币纪念币、停止流通的人民币、“装帧流通人民币审批”取消前经中国人民银行批准的人民币装帧品可以买卖,除普通纪念币以外的流通人民币不得买卖。同时,取消了“普通纪念币自发行之日起一年内只准等值交换”的规定。二是对境外货币在境内作为商品买卖、宣传进行规范,明确不得买卖与境外货币规格、图案、色彩等相近的仿制品。

张文宏博士学位论文 不构成学术不端或学术不当行为

复旦大学研究生院网站23日发布《关于我校张文宏博士学位论文问题的调查结果》,复旦大学学术规范委员会依据2017年《复旦大学学术规范实施条例(试行)》的有关程序开展调查核实工作,根据原上海医科大学1999年1月修订的《科研

型博士研究生培养工作细则》,认定张文宏博士学位论文符合当年博士学位论文的要求,附录综述部分存在写作不规范,不影响博士学位论文的科研成果和学术水平,不构成学术不端或学术不当行为。

国际

美国防部动用18架民航飞机 协助撤离在阿富汗人员



美国国防部22日表示将动用18架民航飞机参与美方在阿富汗人员撤离行动的中转运送工作。

五角大楼发言人柯比当天在一份声明中说,国防部长奥斯汀已命令美军运输司令部司令启动民用航空预备队机制,包括来自美国联合航空、美国航空、达美航空在内的六家航空公司的18架飞机将参与撤离行动。

声明说,参与行动的民航飞机将不会前往喀布尔,而是用于从中转地运送撤离人员至别处。此举将提升撤离人员的流转能力,使军用运输机专注于执行进出喀布尔机场的撤离行动。

海地地震死亡人数升至2207人 70万人需要人道援助

海地民防部门22日说,截至当天上午,海地14日发生的7.2级地震已造成2207人死亡、12268人受伤,另有344人失踪。

海地民防部门当天在社交媒体上说,由于该国南部又发现遇难者遗体,死亡人数已升至2207人。此外,地震还导致逾5.2万栋房屋被毁,约7.7万栋房屋受损。

目前,国际援助物资陆续抵达海地。由于道路、桥梁受损以及安全等原因,一些地区食品、水和医疗物资等的供应面临困难。海地总理亨利20日表示,该国约70万人需要人道主义援助,震后重建的任务挑战巨大。

印军一场耐力跑 导致30多名士兵晕倒



据《印度快报》报道,印度旁遮普邦帕坦科特的马蒙军事营地21日举行了一场侦察部队比赛。在耐力跑期间,由于天气炎热及士兵们过于疲惫等原因,34名士兵晕倒,其中1人死亡、4人因情况危急被送至帕坦科特军队医院进一步治疗。

报道援引印度军方人士的话称,耐力比赛进行了72小时,士兵要携带武器进行全负荷10公里耐力跑。一名印军高级军官如此描述这场训练事故——“在一场有组织并受监测的训练活动中,由于恶劣的天气,有一名士兵死亡。”



整治“僵尸型”社会组织

记者日前从山东省民政厅获悉,山东省部署开展“僵尸型”社会组织专项整治行动。此次整治对象包括四类:连续未参加2019年度、2020年度年报的社会组织;自取得登记证书之日起1年未开展活动的社会组织;自2019年1月1日以来,未按照章程规定的业务范围对外开展业务活动的社会组织;通过登记的住所、法定代表人等方式无法取得联系的社会组织。

趣闻

在肚子上捆西瓜 男子体验当孕妇的感受



据英国媒体近日报道,英国一名男子在肚子和胸部捆上西瓜体验当孕妇的感受,这段视频发布到网上后迅速走红,播放量超过1500万次。

视频中,梅特兰·汉利躺在床上,在胸部和肚子上分别用保鲜膜捆上西瓜。背景中,一名女子模仿闹铃发出声音,梅特兰开始体验孕妇是怎么起床的。

起初,梅特兰·汉利很自信地认为站起来没什么问题,但很快就发现自己被假肚子拖累很难站起来。

意大利一学生 将“新冠数字证书”文在手臂上



近日,意大利一名学生想出了一种新奇的方法来携带他的“新冠数字证书”——文在手臂上。

据报道,来自雷焦卡拉布里亚的22岁学生安德里亚·科隆内塔已经完成了两剂新冠疫苗接种,最近在文身时,他决定将自己的“新冠数字证书”文在左手臂上。

视频显示,科隆内塔进入一家快餐店后,举起左手臂,用手机拍下手臂上的二维码文身,然后让保安扫描二维码的照片,成功通过检查在店内用餐。